

Do areálu Kuchajdy nebudú môcť chodiť osoby, ktoré vzbudzujú verejné pohoršenie, napríklad nudizmom, opitosťou, výtržníctvom, ale aj znečisteným a zapáchajúcim odevom. Vstup do prírodného areálu Kuchajda v bratislavskom Novom Meste bude celý rok bezplatný. Zadarmo sa tak verejnosť dostane do areálu nielen v zime, ale aj počas letnej sezóny. Rozhodli o tom dnes poslanci. Schválili všeobecne záväzné nariadenie, ktorým sa vydáva prevádzkový poriadok tohto areálu. Jedným z dôvodov zrušenia vstupného a poplatkov v lete bol prílev ľudí v tejto lokalite súvisiaci s výstavbou v okolí jazera. Mnoho ľudí, ktorí v tejto lokalite pracujú, totiž využíva areál v lete na krátky oddych cez obedňajšiu prestávku.

Platenie vstupného však mnohých odrádzalo, podľa starostu Richarda Frimmela im asi bolo ľúto dať symbolické euro ako vstupné. Pri tomto zámere však zavážilo, že samospráva mala už niekoľko rokov problémy s vyberaním vstupného. Okrem toho, že bol problém nájsť záujemcov z radov seniorov alebo študentov na výber vstupného sa často množili aj sťažnosti zo strany návštevníkov na brigádnikov. V dôvodovej správe materiálu sa uvádza, že návštevníkom niekedy nevydávali vstupenky a vstupné si ponechávali pre seba. Mestská časť však chce predísť tomu, aby zrušenie poplatkov malo vplyv napríklad na poriadok či čistotu. Samospráva očakáva, že v areáli bude viac hliadkovať pochôdzkar či mestská polícia.

Od januára do marca bude Kuchajda otvorená od 7:30 do 19:00, od apríla do mája do 20:00. Od júna do septembra bude otvorená od 6:00 do 22:30, od októbra do decembra zasa od 7:30 do 19:00. Do areálu Kuchajdy nebudú môcť chodiť osoby, ktoré vzbudzujú verejné pohoršenie, napríklad nudizmom, opitosťou, výtržníctvom, ale aj znečisteným a zapáchajúcim odevom. V areáli sa tiež zakazuje ničiť flóru, faunu a zariadenia, vodiť sem psov, zakladať oheň či jazdiť na korčuliach a bicykli, s výnimkou cyklohliadky mestskej polície a detí predškolského veku v sprievode osoby staršej ako 15 rokov.

BRATISLAVA 20. apríla (WEBNOVINY)